

公安部：

身份证重号和重复户口问题基本解决

本报综合消息 记者从公安部日前召开的深入推进户口登记管理清理整顿工作第四次电视电话会议上获悉：户口清理整顿工作开展以来，全国公安机关共清理注销重复户口296万个，清理人口信息无相片人员1665.5万，公民身份号码重号人数已由2009

年的171万人减至10人，由历史原因形成的公民身份号码重号和重复户口等问题基本解决；今年前5个月，全国公安机关共摸排无户口人员109万余人，为74.6万无户口人员办理了户口登记。

公安部党委副书记、副部长黄明表示，

各地要及时发现和认真解决每一个问题，并切实把行之有效的制度措施健全起来、固定下来，努力为建立新型户籍制度打下坚实基础、创造良好条件。

公安部要求，各级公安机关对查办户口案件必须始终保持严打高压态势，向全社会

表明查处打击买卖户口违法犯罪的坚定决心。同时，要进一步健全完善人像比对技术应用机制，常态化技术监管机制、纠错机制，努力从制度上堵塞漏洞、消除隐患。

(张璁)

“去医院前还反复叮嘱一定值好班”

商水这名干部累倒在禁烧一线

□晚报记者 马治卫 通讯员 戚富岗

本报讯 “从麦收开始，只要不是下雨天，他没离开过田间地头。就在他病重去就医之前，还在反复叮嘱一定值好班、守好岗，千万不能燃一把火。”6月12日，商水县张明乡六间楼村党支部书记王富才谈起该乡副乡长苏柯楠，两眼湿润。

今年“三夏”，苏柯楠负责张庄乡5个村的秸秆禁烧工作。他和村干部一起发放明白纸，张贴、悬挂宣传标语，连夜搭建指挥棚。禁烧工作中，他和村干部分组在麦田巡查。为此，他早晨5点起床，骑着摩托车到各村巡查；到田间地头查看人员包地块在岗情况；安排布置秸秆清运、路面清理……收割机进地，苏柯楠亲自把关麦茬高度；谁家的麦子收完了，他督促清运秸秆，经常忙到深夜。夜里，他就在路边指挥棚下，忍着路上车辆轰鸣和田间蚊虫叮咬，勉强休息四五个小时，一日三餐，都吃在指挥棚。

6月4日，闫庄工作点1.4万亩小麦基本收割完毕，这也正是秸秆禁烧关键时刻。让苏柯楠最牵挂的是夺陈村还未收割的400亩麦田，这里是张明乡和谭庄镇的接合部，最容易发生火灾，他不敢懈怠。

6月5日，苏柯楠让同行的乡、村干部吃早饭，自己“咕咚咕咚”喝了几大口水就急忙去了夺陈村。路上，他感到有些心慌、胸闷，但并没有在意。同事见苏柯楠脸色苍白、双手捂胸，关切地说：“你赶紧去医院，检查一下吧。”

大学生就业蓝皮书：

任职政府机构满意度最高

本报综合消息 6月12日在北京发布的《就业蓝皮书》调查显示，2015届大学毕业生的就业满意度为62%，毕业生在“政府机构/科研或其他事业单位”的就业满意度最高，在“民营企业/个体”的就业满意度最低。

这份报告由麦可思研究院撰写发布，报告基于对2015届大学毕业生半年后培养质量的跟踪评价，调查在全国回收的总样本约25.0万，其中本科生样本约12.3万，高职高专生样本约12.7万，覆盖了全国30个省份。

这份报告的调查问卷显示，2015届中国大学毕业生毕业半年后的就业率为91.7%，其中，本科院校2015届毕业生半年后的就业率为92.2%；高职高专为91.2%。2015届大学毕业生半年后的就业率(91.7%)与2014届(92.1%)和2013届(91.4%)基本持平。

从就业满意度来看，2015届大学毕业生的就业满意度为62%。其中，本科院校2015届毕业生的就业满意度为63%，高职高专院校2015届毕业生的就业满意度为61%。

好人榜 寻找周口好人
讲述周口故事



市交通运输局“文明交通行”志愿服务活动启动仪式



志愿者打扫公交站点卫生

志愿服务擦亮城市名片

分布在周口市区的公交站点如同一张张城市名片，展示着城市的精神面貌。6月8日，在七一路、八大道等路段的公交站点上，一群身穿写有“交通志愿者”红马甲的志愿者，只要发现公交站牌和广告牌上有灰尘或污渍，立即用抹布、铲子进行全面擦洗。

据悉，市交通运输局每个局属单位都成立了一支不少于50人的志愿者服务队，配合市公交总公司做好公交服务工作。今后，志愿者将于每周五下午到各个分包路段的公交站点开展志愿服务，以实际行动助力省级文明城市创建工作。

晚报记者 牛思光 通讯员 常全欣 赵林 摄影报道



关心困难群众 助力“三夏”生产

近日，市民政局驻村帮扶工作队深入田间地头，与农民话农事、问民生、解民忧，多举措开展“三夏”帮扶活动。其中，市民政局驻郸城县郊乡冷庄村帮扶工作队筹集资金1.6万元，及时发放到80户困难群众手中，营造出一个和谐、具有亲和力的“三夏”氛围。

晚报记者 张劲松 摄

(阚枫)